. S FENWERK

KATAAQO[ CBEPAACO CMEHHBIMM

NAACTUHAMU

FENWERK.RU




O KoMnaHuu

FENWERK - poccuiickaa Toprosaa Mapka TBEPAOCMAABHOIO PeXKyLWero MHCTPYMEHTa,

ocHoBaHHaa B 2020 roay.Lleab co3paHna bpeHaa - NPEAAOXKUTb POCCUNCKUM MalLWHO-
CTPOUTEAbHbIM MPEANPUATUAM KaYeCTBEHHbIN Y MPOU3BOAUTEAbHBIN MHCTPYMEHT NO AO-
CTYMHOWN LeHe, MO3BOAAIOLWMIA YBEAUYUTb SKOHOMUYECKYIO 3GGEKTUBHOCTD MPOM3BOA-
CTBA 3@ CYET CHUXKEHWNA UBAEPXKEK Ha PEXKYLUMIA MHCTPYMEHT.

HaKkonAeHHbIM ONbIT B NOCTaBKaX METAAAOPEXKYLLETO MHCTPYMEHTA Mbl MPUMEHUAN MPU
BoibOpe Mpon3BOACTBEHHbIX NAowapok nHcTpymeHta FENWERK, 6bian BhibpaHbl aABa
KpynHenwmnx npeanpuatna B Kutae n fOxHon Kopee, obrapatolime KOHTPOAEM Kave-
CTBa Ha YPOBHE e€BPOMENCKMX NPON3BOACTB, COOCTBEHHBIMW TEXHOAOTMYECKMMU pa3pa-
6OTKaMU1 1 MCNOAb3YIOLWMMN BICOKOKaYeCTBEHHOE Chipbe.

NOA TOPFOBOW MAPKOW FENWERK BbIMYCKAETCA CAEAYIOLLASA
MPOAYKUMANI TBEPAOIO CMNAABA:

ARG

MOHOAWUTHBbIE MWHWPE3LbI CBEPAA CMEHHbIE MAACTUHbI
OPE3bI AAA TOKAPHOW U
®PE3EPHOM OBPABOTKM

NOA 3AKA3 N B KPATHYALLUVIE CPOKM Mbl N3TOTABAVIBAEM
CMEUMAAbHbBIA TBEPAOCIMAABHbBI MHCTPYMEHT AKOEOW TEOMETPIM
AVAMETPOM OT 0,5 MM AO 25 MM, C MOKPBITUEM U BE3

$ FENWERK

§ FENWERK

Copepr<aHme

1A AP 4
10 AP 5

KOPIMYCA CBEPA

CEPUWU SP:
[ ]
Sl 2D ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo . 6 7
P 3D it 8.9
......................................................................... 10-11
0] Y 15 AR 12-13
I [ ]
LY A £ G2 5 TS . 14-15
(AT G | B . 16-17
AL I - 18-19
{4 G I PP - 20-21



CBEPJIWJIbHbIE MJIACTUHDI CBEPJIWJIbHbIE MJIACTUHDI fF ENWERK

TEXHNYECKUME XAPAKTEPNCTUKU TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKIN
OBOIHAYEHNE | — —T— T T CEPUA WC CEPUA SP OBOSHAMEHVE [~ T T T
WC..030208 3.8 5,56 2,38 2,8 0,8 SP.050204 5 7,07 2,38 2,25 0,4
WC..040208 4,3 6,35 2,38 3,1 0,8 SP.060204 6 8,48 2,38 2,61 0,4
WC..050308 54 7,94 3,18 3,2 0,8 SP..07T308 7,94 11,23 3,97 2,85 0,8
WC..06T308 6,5 9,525 | 3,97 37 0,8 SP.090408 9,8 13,86 4,76 4,05 0,8
WC..080412 8,7 12,7 4,76 4,3 1,2 SP.110408 11,5 16,26 4,76 4,45 0,8
SP.140512 12,7 17,96 4,76 4,45 0,8
ClMABbI
CTPY>KKOJIOM OBO3HAYEHUE
FS125 CM538 FU115 CuU518 CrJ1ABbI
— CTPY>XKOJIOM OBO3HAYEHWNE
WCMX030208-FSP * \ CM538 Cu518
WCMX040208-FSP & L SPMG050204-GFT *
WCMX050308-FSP * SPMG060204-GFT g
WCMX06T308-FSP 3 SPMGO7T308-GFT *
WCMX080412-FSP * SPMG090408-GFT @
WCMX030208-FMP & g / SPMG110408-GFT *
f\ o
WCMX040208-FMP * S SPMG140512-GFT g
WCMX050308-FMP * B =l ( SPMG050204-GFP *
WCMX06T308-FMP * syl T SPMG060204-GFP i
WCMX080412-FMP @ SPMGO07T308-GFP *
WCMX030208-NCF * * SPMG090408-GFP <
WCMX040208-NCF * © S S SPMG110408-GFP *
WCMX050308-NCF * * SPMG140512-GFP gk
WCMX06T308-NCF g i
WCMX080412-NCF * *
rPYMMA rPynnA
HAMMEHOBAHWE ™n
OGPABATbIBAEMbIX OMNCAHMUE CMNJIABA B1/ OBPABOTKM OBPABATbIBAEMbIX HAVMEHOBAHME OMWUCAHME CMNIABA BW OGPABOTKM v
CNNIABA NOKPLITUA CNNIABA MOKPbITUA
MATEPWA/IOB MATEPWAJIOB
CIUIIAB C PVD NIOKPHITUEM, NOBXOAMT Anis | NOVAMCTOBARN CMJIAB C PVD MOKPHITVEM, NOAXOMNT AniA | (O CTOBAR N
PM FS125 YMCTOBOW M MOJTYHNCTOBOM OBPABOTKM HEPKABEIOLLIIX PVD M CM538 4MCTOBOW U MOJIYHNCTOBOV OBPABOTKM HEPYABEIOLLIMX PVD
CTAJIEN U HEPXKABEIOLLIMX CTAJIEN - CTAJEN U HEPXXABEHIOLLIX CTAJIEN -
CTAJIEN CTANEN
YHUBEPCAJIbHbIN CMJIAB NOOXOANT AN
CUTIAB C PVD NIOKPHITVEM, NOAXOAMT Anis | NOVAMCTOBARN OBPABOTKM HA HU3KVX M CPEIIHIX CKO- e o o kA
M CM538 4YUCTOBOW N NOJIYYUCTOBOW OEPABOTKU HEPYKABEIOLLAX PVD PKMSH cus518 POCTAX CJIEQYIOLLMX MPYTIN MATEPUAJIOB: BCEX TMIMOB MATEPU- PVD
CTAJIEN U HEPXKABEIOLLINX CTAJIEN CTANEV JKAPOIMPOYHbIE CTAJTN, 3BAKANEHHbBIE CTAJIN, AJIOB
HEP>XABEIOLLIME CTAJTN, TUTAHOBbIE CMJ1ABbI
CBEPXMPOYHbIN YHUBEPCAJIbHBIV CMJIAB C
A9 OBPABOTKN BCEX TMMOB MATEPUAJIOB : ESS?S?:;%E??E%TKA
FU115 SKAPOIPOYHbIE CTAJIN, TUTAHOBBIE CIMJIABO- BCEX TUMOB MATEPY PVD
Bbl, HEP>XXABEIOLLIME CTAJIN, CbIPbIE N 3AKAJIEH- AJIOB )
HbIE CTAJTN
PKMSH
YHUBEPCAJIbHbIN CMJIAB NOAXOANT ON1st
OBPABOTKW HA HU3KNX N CPEOHUX CKO- Eﬁg'l}/gl?igggﬁiéﬂOTKA
CuU518 POCTSAX CJIEAYIOLLMX TPYIIM MATEPUAJIOB: BCEX TUMOB MATEFM PVD
JKAPOIMPOYHbIE CTAJIN, 3BAKANEHHbBIE CTAN, AJIOB )
HEP>XABEIOLLIME CTAJTU, TUTAHOBBIE CIMJ1ABbI

$ FENWERK . :



CBEPJIA CO CMEHHbIMM CBEPJIA CO CMEHHbIMU fFENWERK

NNACTUHAMU CTNTYBUHOU CEPNNA SP 2D CEPWUSA SP 2D NJACTUHAMMU C INTYBUHOMU
CBEPJIEHUA 2D CBEPJIEHUA 2D
Il Il
o O | | o
ISR S g LS | < - -
[ T
Ls L&
l L ke L
OBO3HAYEHWNE D d L1 L2 Ls L g’gﬂgﬂ; BUHT KJ1HOH OBO3HAYEHWNE D d L1 L2 Ls L g/g_ﬁléﬂa BUHT KJTHOY
C20-2D13.0-29SP05 13 20 29 44 44 88 SP__050204 M2x4 T6 C32-2D32.5-69SP09 32,5 32 69 93 60 153 SP__090408 M3,5x8 T15
C20-2D13.5-30SP05 13,5 20 30 45 44 89 SP__050204 M2x4 T6 C32-2D33.0-70SP09 33 32 70 94 60 154 SP__090408 M3,5x8 T15
C20-2D14.0-31SP05 14 20 31 46 44 90 SP__050204 M2x4 T6 C32-2D33.5-71SP09 33,5 32 71 95 60 155 SP__090408 M3,5x8 T15
C20-2D14.5-32SP05 14,5 20 32 47 44 91 SP__050204 M2x4 T6 C32-2D34.0-725P11 34 32 72 96 60 156 SP__110408 M4x10 T15
C20-2D15.0-33SP05 15 20 33 48 44 92 SP__050204 M2x4 T6 C32-2D34.5-73SP11 34,5 32 73 97 60 157 SP__110408 M4x10 T15
C20-2D15.5-34SP06 15,5 20 34 49 44 93 SP__060204 M2.2x6 T6 C32-2D35.0-74SP11 35 32 74 98 60 158 SP__110408 M4x10 T15
C20-2D16.0-35SP06 16 20 35 50 44 94 SP__060204 M2.2x6 T6 C32-2D35.5-75SP11 35,5 32 75 99 60 159 SP__110408 M4x10 T15
C20-2D16.5-36SP06 16,5 20 36 51 44 95 SP__060204 M2.2x6 T6 C32-2D36.0-76SP11 36 32 76 100 60 160 SP__110408 M4x10 T15
C20-2D17.0-37SP06 17 20 37 52 44 96 SP__060204 M2.2x6 T6 C32-2D36.5-77SP11 36,5 32 77 101 60 161 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D17.5-385P06 17,5 25 38 53 56 109 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-2D37.0-79SP11 37 32 79 109 60 169 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D18.0-39SP06 18 25 39 54 56 110 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-2D37.5-80SP11 37,5 32 80 110 60 170 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D18.5-40SP06 18,5 25 40 55 56 111 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-2D38.0-81SP11 38 32 81 111 60 171 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D19.0-41SP06 19 25 41 56 56 112 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-2D38.5-82SP11 38,5 32 82 112 60 172 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D19.5-425P06 19,5 25 42 57 56 113 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-2D39.0-83SP11 39 32 83 113 60 173 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D20.0-43SP06 20 25 43 58 56 114 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-2D39.5-84SP11 39,5 32 84 114 60 174 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D20.5-44SP06 20,5 25 44 59 56 115 SP__060204 M2,2x6 T6 C40-2D40.0-855P11 40 40 85 115 70 185 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D21.0-45SP06 21 25 45 60 56 116 SP__060204 M2,2x6 T6 C40-2D40.5-86SP11 40,5 40 86 116 70 186 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D21.5-46SP06 21,5 25 46 61 56 117 SP__060204 M2,2x6 T6 C40-2D41.0-87SP11 41 40 87 117 70 187 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D22.0-47SP07 22 25 47 62 56 118 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D41.5-88SP11 41,5 40 88 118 70 188 SP__110408 M4x10 T15
C25-2D22.5-485P07 22,5 25 48 63 56 119 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D42.0-89SP14 42 40 89 119 70 189 SP__140512 M5x10 T20
C25-2D23.0-49SP07 23 25 49 67 56 123 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D42.5-90SP14 42,5 40 90 120 70 190 SP__140512 M5x10 T20
C25-2D23.5-50SP07 23,5 25 50 68 56 124 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D43.0-91SP14 43 40 91 121 70 191 SP__140512 M5x10 T20
C25-2D24.0-51SP07 24 25 51 69 56 125 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D44.0-93SP14 44 40 93 123 70 193 SP__140512 M5x10 T20
C25-2D24.5-525P07 24,5 25 52 70 56 126 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D45.0-955P14 45 40 95 125 70 195 SP__140512 M5x10 T20
C25-2D25.0-53SP07 25 25 53 71 56 127 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D46.0-97SP14 46 40 97 127 70 197 SP__140512 M5x10 T20
C32-2D25.5-54SP07 25,5 32 54 74 60 134 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D47.0-99SP14 47 40 99 129 70 199 SP__140512 M5x10 T20
C32-2D26.0-55SP07 26 32 55 75 60 135 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D48.0-101SP14 48 40 101 131 70 201 SP__140512 M5x10 T20
C32-2D26.5-56SP07 26,5 32 56 76 60 136 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D49.0-103SP14 49 40 103 133 70 203 SP__140512 M5x10 T20
C32-2D27.0-57SP07 27 32 57 77 60 137 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D50.0-1055P14 50 40 105 135 70 205 SP__140512 M5x10 T20
C32-2D27.5-585P07 27,5 32 58 78 60 138 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-2D51.0-107SP09 51 40 107 137 70 207 SP__09408 M3,5x8 T15
C32-2D28.0-59SP09 28 32 59 74 65 139 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-2D52.0-109SP09 52 40 109 139 70 209 SP__09408 M3,5x8 T15
C32-2D28.5-60SP09 28,5 32 60 80 60 140 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-2D53.0-111SP09 53 40 111 141 70 211 SP__09408 M3,5x8 T15
C32-2D29.0-62SP09? 29 32 62 83 60 143 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-2D54.0-113SP09 54 40 113 143 70 213 SP__09408 M3,5x8 T15
C32-2D29.5-63SP09 29,5 32 63 84 60 144 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-2D55.0-115S5P09 55 40 115 145 70 215 SP__09408 M3,5x8 T15
C32-2D30.0-64SP09? 30 32 64 88 60 148 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-2D56.0-120SP09 56 40 120 152 70 222 SP__09408 M3,5x8 T15
C32-2D30.5-655P09 30,5 32 65 89 60 149 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-2D57.0-122SP09 57 40 122 154 70 224 SP__09408 M3,5x8 T15
C32-2D31.0-66SP09? 31 32 66 90 60 150 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-2D58.0-124SP09 58 40 124 156 70 226 SP__09408 M3,5x8 T15
C32-2D31.5-67SP09 31,5 32 67 91 60 151 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-2D59.0-126SP09 59 40 126 158 70 228 SP__09408 M3,5x8 T15
C32-2D32.0-68SP09? 32 32 68 92 60 152 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-2D60.0-128SP09 60 40 128 160 70 230 SP__09408 M3,5x8 T15

$ FENWERK ) :




CBEPJ1IA CO CMEHHbIMU CBEPJ1IA CO CMEHHbBIMUA fFENWERK

NAACTUHAMM C FNYBUHOW CEPUA SP 3D CEPUA SP 3D NAACTUHAMM C FNYBUHOM
CBEPJIEHUA 3D CBEPJIEHUA 3D
- - 1
o |{\ﬁ'_ RapEw—.- Jf.g o Bl %_g
N
Ls Ls
L i L L
OBO3HAYEHVE D d L1 | L2 Ls L g/'gﬂgﬂ; BUHT | KJItOY OBO3HAYEHWE D d 1| L Ls L E';’gﬁ'éﬂ';l BUHT | ktou
€20-3D13.0-425P05 13 20 42 57 44 101 | SP__050204 M2x5 T6 C32-3D32.0-100SP09 32 32 100 | 124 60 184 | SP__090408 | M3,5x8 T15
€20-3D13.5-445P05 13,5 20 44 59 44 103 | SP__050204 M2x5 T6 C32-3D32.5-102SP09 32,5 32 102 | 126 60 186 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C20-3D14.0-455P05 14 20 45 60 44 104 | SP__050204 M2x5 T6 C32-3D33.0-1035P09 33 32 103 | 127 60 187 | SP__090408 | M3,5x8 T15
€20-3D14.5-475P05 14,5 20 47 62 44 106 | SP__050204 M2x5 T6 C32-3D33.5-1055P09 33,5 32 105 | 129 60 189 | SP__090408 | M3,5x8 T15
€20-3D15.0-485P05 15 20 48 63 44 107 | SP__050204 M2x5 T6 C32-3D34.0-1065P11 34 32 106 | 130 60 190 | SP__110408 | M4x10 T15
€20-3D15.5-505P06 15,5 20 50 65 44 109 | SP__060204 | M22x6 T6 C32-3D34.5-1085P11 34,5 32 108 | 132 60 192 | SP__110408 | M4x10 T15
C20-3D16.0-515P06 16 20 51 66 44 110 | SP__060204 | M22x6 T6 C32-3D35.0-1095P11 35 32 109 | 133 60 193 | SP__110408 | M4x10 T15
€20-3D16.5-535P06 16,5 20 53 68 44 112 | SP__060204 | M2,2x6 T6 C32-3D35.5-111SP11 35,5 32 111 | 135 60 195 | SP__110408 | M4x10 T15
€20-3D17.0-545P06 17 20 54 69 44 113 | SP__060204 | M22x6 T6 C32-3D36.0-1125P11 36 32 112 | 136 60 196 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-3D17.5-565P06 17,5 25 56 71 56 127 | SP__060204 | M2,2x5 T6 C32-3D36.5-114SP11 36,5 32 114 | 138 60 198 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-3D18.0-575P06 18 25 57 72 56 128 | SP__060204 | M22x5 T6 C32-3D37.0-116SP11 37 32 116 | 146 60 206 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-3D18.5-595P06 18,5 25 59 74 56 130 | SP__060204 | M2,2x5 T6 C32-3D37.5-118SP11 37,5 32 118 | 148 60 207 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-3D19.0-60SP06 19 25 60 75 56 131 | SP__060204 | M22x5 T6 C32-3D38.0-119SP11 38 32 119 | 149 60 209 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-3D19.5-625P06 19,5 25 62 77 56 133 | SP__060204 | M2,2x5 T6 C32-3D38.5-121SP11 38,5 32 121 | 151 60 211 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-3D20.0-635P06 20 25 63 78 56 134 | SP__060204 | M22x5 T7 C32-3D39.0-122SP11 39 32 122 | 152 60 212 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-3D20.5-655P06 20,5 25 65 80 56 136 | SP__060204 | M2,2x5 T7 C32-3D39.5-124SP11 39,5 32 124 | 154 60 214 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-3D21.0-665P06 21 25 66 81 56 137 | SP__060204 | M22x5 T7 C40-3D40.0-1255P11 40 40 125 | 155 70 225 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-3D21.5-685P06 21,5 25 68 83 56 139 | SP__060204 | M2,2x5 T7 C40-3D40.5-127SP11 40,5 40 127 | 157 70 227 | SP__110408 | M4x10 T15
C25-3D22.0-69SP07 22 25 69 84 56 140 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D41.0-128SP11 41 40 128 | 158 70 228 | SP__110408 | M4x10 T15
€25-3D22.5-715P07 22,5 25 71 86 56 142 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D42.0-131SP14 42 40 131 | 161 70 231 | SP__140512 | M5x10 T20
C25-3D23.0-725P07 23 25 72 90 56 146 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D43.0-134SP14 43 40 134 | 164 70 234 | SP__140512 | M5x10 T20
€25-3D23.5-745P07 23,5 25 74 92 56 148 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D44.0-137SP14 44 40 137 | 167 70 237 | SP__140512 | M5x10 T20
C25-3D24.0-755P07 24 25 75 93 56 149 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D45.0-140SP14 45 40 140 | 170 70 240 | SP__140512 | M5x10 T20
€25-3D24.5-775P07 24,5 25 77 95 56 151 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D46.0-143SP14 46 40 143 | 173 70 243 | SP__140512 | M5x10 T20
C25-3D25.0-785P07 25 25 78 96 56 152 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D47.0-1465P14 47 40 146 | 176 70 246 | SP__140512 | M5x10 T20
C32-3D25.5-80SP07 25,5 32 80 | 100 60 160 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D48.0-149SP14 48 40 149 | 179 70 249 | SP__140512 | M5x10 T20
C32-3D26.0-815P07 26 32 81 101 60 161 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D49.0-1525P14 49 40 152 | 182 70 252 | SP__140512 | M5x10 T20
€32-3D26.5-835P07 26,5 32 83 | 103 60 163 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D50.0-1555P14 50 40 155 | 185 70 255 | SP__140512 | M5x10 T20
C32-3D27.0-845P07 27 32 84 | 104 60 164 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D51.0-1585P09 51 40 158 | 188 70 258 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C32-3D27.5-865P07 27,5 32 86 | 106 60 166 | SP__07T308 | M2,5x6 T8 C40-3D52.0-161SP09 52 40 161 | 191 70 261 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C32-3D28.0-875P09 28 32 87 | 107 60 167 | SP__090408 | M3,5x8 T15 C40-3D53.0-164SP09 53 40 164 | 194 70 264 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C32-3D28.5-89SP09 28,5 32 89 | 109 60 169 | SP__090408 | M3,5x8 T15 C40-3D54.0-167SP09 54 40 167 | 197 70 267 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C32-3D29.0-91SP09 29 32 91 112 60 172 | SP__090408 | M3,5x8 T15 C40-3D55.0-170SP09 55 40 170 | 200 70 270 | SP__090408 | M3,5x8 T15
€32-3D29.5-935P09 29,5 32 93 | 14 60 174 | SP__090408 | M3,5x8 T15 C40-3D56.0-173SP09 56 40 176 | 208 70 278 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C32-3D30.0-945P09 30 32 94 | 118 60 178 | SP__090408 | M3,5x8 T15 C40-3D57.0-179SP09 57 40 179 | 211 70 281 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C32-3D30.5-965P09 30,5 32 96 | 120 60 180 | SP__090408 | M3,5x8 T15 C40-3D58.0-182SP09 58 40 182 | 214 70 284 | SP__090408 | M3,5x8 T15
C32-3D31.0-975P09 31 32 97 | 121 60 181 | SP__090408 | M3,5x8 T15 C40-3D59.0-1855P09 59 40 185 | 217 70 287 | SP__090408 | M3,5x8 T15
€32-3D31.5-995P09 31,5 32 99 | 123 60 183 | SP__090408 | M3,5x8 T15 C40-3D60.0-188SP09 60 40 188 | 220 70 290 | SP__090408 | M3,5x8 T15

$ FENWERK : :




CBEPJIA CO CMEHHbIMU CBEPJIA CO CMEHHBIMU fF ENWERK
NNACTUHAMM C ITYBUHOM CEPUA SP4D CEPUA SP4D NJACTUHAMMU C IJTYEMHOM
CBEPJIEHMS 4D CBEPJIEHMS 4D

OBO3HAYEHWE D d L1 L2 Ls L g/lco.l_ﬂléﬂl;l BUHT KJTHOY OBO3HAYEHWNE D d L1 L2 Ls L I'E\;/lco'l'ﬁléﬂlljl BUHT KJTHOY
C20-4D13.0-55SP05 13 20 55 70 44 114 SP__050204 M2x5 T6 C32-4D32.0-132SP09 32 32 132 156 60 216 SP__090408 M3,5x8 T15
C20-4D13.5-57SP05 13,5 20 57 72 44 116 SP__050204 M2x5 T6 C32-4D32.5-134SP09 32,5 32 134 158 60 218 SP__090408 M3,5x8 T15
C20-4D14.0-59SP05 14 20 59 74 44 118 SP__050204 M2x5 T6 C32-4D33.0-1365P09 33 32 136 160 60 220 SP__090408 M3,5x8 T15
C20-4D14.5-61SP05 14,5 20 61 76 44 120 SP__050204 M2x5 T6 C32-4D33.5-138SP09 33,5 32 138 162 60 222 SP__090408 M3,5x8 T15
C20-4D15.0-63SP05 15 20 63 78 44 122 SP__050204 M2x5 T6 C32-4D34.0-140SP11 34 32 140 164 60 224 SP__110408 M4x10 T15
C20-4D15.5-655P06 15,5 20 65 80 44 124 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-4D34.5-142SP11 34,5 32 142 166 60 226 SP__110408 M4x10 T15
C20-4D16.0-67SP06 16 20 67 82 44 126 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-4D35.0-144SP11 35 32 144 168 60 228 SP__110408 M4x10 T15
C20-4D16.5-69SP06 16,5 20 69 84 44 128 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-4D35.5-146SP11 35,5 32 146 170 60 230 SP__110408 M4x10 T15
C20-4D17.0-71SP06 17 20 71 86 44 130 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-4D36.0-148SP11 36 32 148 172 60 232 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D17.5-73SP06 17,5 25 73 88 56 144 SP__060204 M2,2x6 T7 C32-4D36.5-150SP11 36,5 32 150 174 60 234 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D18.0-75SP06 18 25 75 90 56 146 SP__060204 M2,2x6 T7 C32-4D37.0-153SP11 37 32 153 183 60 243 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D18.5-775P06 18,5 25 77 92 56 148 SP__060204 M2,2x6 T7 C32-4D37.5-155SP11 37,5 32 155 185 60 245 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D19.0-79SP06 19 25 79 94 56 150 SP__060204 M2,2x6 T7 C32-4D38.0-157SP11 38 32 157 187 60 247 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D19.5-81SP06 19,5 25 81 96 56 152 SP__060204 M2,2x6 T7 C32-4D38.5-159SP11 38,5 32 159 189 60 249 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D20.0-83SP06 20 25 83 98 56 154 SP__060204 M2,2x6 T7 C32-4D39.0-161SP11 39 32 161 191 60 251 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D20.5-855P06 20,5 25 85 100 56 156 SP__060204 M2,2x6 T7 C32-4D39.5-163SP11 39,5 32 163 193 60 253 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D21.0-87SP06 21 25 87 102 56 158 SP__060204 M2,2x6 T7 C40-4D40.0-165SP11 40 40 165 195 70 265 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D21.5-89SP06 21,5 25 89 104 56 160 SP__060204 M2,2x6 T7 C40-4D40.5-167SP11 40,5 40 167 197 70 267 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D22.0-91SP0O7 22 25 91 106 56 162 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D41.0-169SP11 41 40 169 199 70 269 SP__110408 M4x10 T15
C25-4D22.5-935P07 22,5 25 93 108 56 164 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D42.0-173SP14 42 40 173 203 70 273 SP__140512 M5x10 T20
C25-4D23.0-95SP07 23 25 95 113 56 169 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D43.0-177SP14 43 40 177 207 70 277 SP__140512 M5x10 T20
C25-4D23.5-975P07 23,5 25 97 115 56 171 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D44.0-181SP14 44 40 181 211 70 281 SP__140512 M5x10 T20
C25-4D24.0-99SP07 24 25 99 117 56 173 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D45.0-1855P14 45 40 185 215 70 285 SP__140512 M5x10 T20
C25-4D24.5-101SP07 24,5 25 101 119 56 175 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D46.0-189SP14 46 40 189 219 70 289 SP__140512 M5x10 T20
C25-4D25.0-103SP07 25 25 103 121 56 177 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D47.0-193SP14 47 40 193 223 70 293 SP__140512 M5x10 T20
C32-4D25.5-1055P07 25,5 32 105 125 60 185 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D48.0-197SP14 48 40 197 227 70 297 SP__140512 M5x10 T20
C32-4D26.0-107SP07 26 32 107 127 60 187 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D49.0-201SP14 49 40 201 231 70 301 SP__140512 M5x10 T20
C32-4D26.5-109SP07 26,5 32 109 129 60 189 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D50.0-205SP14 50 40 205 235 70 305 SP__140512 M5x10 T20
C32-4D27.0-111SP07 27 32 111 131 60 191 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D51.0-209SP09 51 40 209 239 70 309 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-4D27.5-113SP07 27,5 32 113 133 60 193 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-4D52.0-213SP09 52 40 213 243 70 313 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-4D28.0-115SP09 28 32 115 135 60 195 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-4D53.0-217SP09 53 40 217 247 70 317 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-4D28.5-117SP09 28,5 32 117 137 60 197 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-4D54.0-2217SP09 54 40 221 251 70 321 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-4D29.0-120SP09 29 32 120 141 60 201 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-4D55.0-2255P09 55 40 225 255 70 325 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-4D29.5-1225P09 29,5 32 122 143 60 203 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-4D56.0-232SP09 56 40 232 264 70 334 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-4D30.0-124SP09 30 32 124 148 60 208 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-4D57.0-2365P09 57 40 236 268 70 338 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-4D30.5-126SP09 30,5 32 126 150 60 210 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-4D58.0-240SP09 58 40 240 272 70 342 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-4D31.0-128SP09 31 32 128 152 60 212 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-4D59.0-244SP09 59 40 244 276 70 346 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-4D31.5-130SP09 31,5 32 130 154 60 214 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-4D60.0-248SP09 60 40 248 280 70 350 SP__090408 M3,5x8 T15

$ FENWERK " y




CBEPJIA CO CMEHHbIMMU CBEPJIA CO CMEHHbIMM FENWERK
NAACTUHAMM C ITTYBUHOM CEPUA SP SD CEPUA SP5D NJAACTUHAMM C rITYBUHOM f
CBEPJIEHUS 5D CBEPSIEHUS 5D

OBO3HAYEHWE D d L1 L2 Ls L g/lco.l_ﬂléﬂl;l BUHT KJTHOY OBO3HAYEHWNE D d L1 L2 Ls L Ilf\ﬁ/lco'l'ﬁléﬂlljl BUHT KJTHOY
C20-5D16.0-83SP06 16 20 83 98 44 142 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D33.5-1725P09 33,5 32 172 195 60 255 SP__090408 M3,5x8 T15
C20-5D16.5-865P06 16,5 20 86 101 44 145 SP__060204 M2,2x6 Té6 C32-5D34.0-174SP11 34 32 174 198 60 258 SP__110408 M4x10 T15
C20-5D17.0-88SP06 17 20 88 103 44 147 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D34.5-177SP11 34,5 32 177 201 60 261 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D17.5-91SP06 17,5 25 91 106 56 162 SP__060204 M2,2x6 Té6 C32-5D35.0-179SP11 35 32 179 203 60 263 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D18.0-93SP06 18 25 93 108 56 164 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D35.5-182SP11 35,5 32 182 205 60 265 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D18.5-96SP06 18,5 25 96 111 56 167 SP__060204 M2,2x6 Té6 C32-5D36.0-184SP11 36 32 184 208 60 268 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D19.0-98SP06 19 25 98 113 56 169 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D36.5-187SP11 36,5 32 187 21 60 271 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D19.5-101SP06 19,5 25 101 116 56 172 SP__060204 M2,2x6 Té6 C32-5D37.0-190SP11 37 32 190 220 60 280 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D20.0-103SP06 20 25 103 118 56 174 SP__060204 M2,2x6 T6 C32-5D37.5-193SP11 37,5 32 193 223 60 283 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D20.5-106SP06 20,2 25 106 121 56 177 SP__060204 M2,2x6 Té6 C32-5D38.0-195SP11 38 32 195 225 60 285 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D21.0-1085P06 21 25 108 123 56 179 SP__060204 M2,2x5 T6 C32-5D38.5-198SP11 38,5 32 198 228 60 288 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D21.5-110SP06 21,5 25 1111 126 56 182 SP__060204 M2,2x5 Té6 C32-5D39.0-200SP11 39 32 200 230 60 290 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D22.0-113SP07 22 25 113 128 56 184 SP__060204 M2,2x5 T6 C32-5D39.5-203SP11 39,5 32 203 233 60 293 SP__110408 M4x10 T15
C25-5D22.5-116SP07 22,5 25 116 131 56 187 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D40.0-2055P11 40 40 205 235 70 305 SP__110407 M4x10 T15
C25-5D23.0-118SP07 23 25 118 136 56 192 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D41.0-210SP11 41 40 210 210 70 310 SP__110407 M4x10 T15
C25-5D23.5-121SP07 23,5 25 121 139 56 195 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D42.0-215SP11 42 40 215 245 70 315 SP__140512 M5x10 T20
C25-5D24.0-123SP07 24 25 123 141 56 197 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D43.0-220SP14 43 40 220 250 70 320 SP__140512 M5x10 T20
C25-5D24.5-126SP07 24,5 25 126 144 56 200 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D44.0-2255P14 44 40 225 255 70 325 SP__140512 M5x10 T20
C25-5D25.0-128SP07 25 25 128 146 56 202 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D45.0-230SP14 45 40 230 260 70 330 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D25.5-131SP07 25,5 32 130 150 56 210 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D46.0-2355P14 46 40 235 265 70 335 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D26.0-133SP07 26 32 133 156 57 213 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D47.0-240SP14 47 40 240 270 70 340 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D26.5-136SP07 26,5 32 136 159 57 216 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D48.0-2455P14 48 40 245 275 70 345 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D27.0-138SP07 27 32 138 158 60 218 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D49.0-250SP14 49 40 250 280 70 350 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D27.5-141SP07 27,5 32 141 161 60 221 SP__07T308 M2,5x6 T8 C40-5D50.0-2555P14 50 40 255 285 70 355 SP__140512 M5x10 T20
C32-5D28.0-143SP09 28 32 143 163 60 223 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D51.0-260SP09 51 40 260 290 70 360 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D28.5-146SP09 28,5 32 146 166 60 226 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D52.0-2655P09 52 40 265 295 70 365 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D29.0-149SP09 29 32 149 170 60 230 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D53.0-270SP09 53 40 270 300 70 370 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D29.5-1525P09 29,5 32 151 173 60 233 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D54.0-2755P09 54 40 275 305 70 375 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D30.0-154SP009 30 32 154 178 60 238 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D55.0-280SP09 55 40 280 310 70 380 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D30.5-157SP09 30,5 32 157 181 60 241 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D56.0-2855P09 56 40 285 315 70 385 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D31.0-159SP09 31 32 159 183 60 243 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D57.0-290SP09 57 40 290 320 70 390 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D31.5-1625P09 31,5 32 162 185 60 245 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D58.0-2955P09 58 40 295 325 70 395 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D32.0-164SP09 32 32 164 188 60 248 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D59.0-300SP09 59 40 300 330 70 400 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D32.5-167SP09 32,5 32 167 191 60 251 SP__090408 M3,5x8 T15 C40-5D60.0-3055P09 60 40 305 335 70 405 SP__090408 M3,5x8 T15
C32-5D33.0-169SP09 33 32 169 193 60 253 SP__090408 M3,5x8 T15

$ FENWERK , N




CBEPJ1IA CO CMEHHbIMUA

NJACTUHAMM C INTYBUHON

CBEPJIEHUA 2D

CEPUAWC 2D

CEPUAWC 2D

CBEPJIA CO CMEHHbBIMUA
NAACTUHAMMU C INTYBUHON

CBEPJIEHUA 2D

§ FENWERK

¢d

rL T
____________ L2
Ls =

-

OBO3HAYEHUWE D d L1 L2 Ls L Igﬂcqrﬁléﬂlljl BUHT KJTHOY
C20-2D14.0-31WCO03 14 20 31 46 44 90 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-2D14.5-32WC03 14,5 20 32 47 44 91 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-2D15.0-33WCO03 15 20 33 48 44 92 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-2D15.5-34WC03 15,5 20 34 49 44 93 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-2D16.0-35WCO03 16 20 35 50 44 94 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-2D16.5-36WC03 16,5 20 36 51 44 95 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-2D17.0-37WCO03 17 20 37 52 44 96 WC__030208 M2,5x5 T8
C25-2D17.5-38WC03 17,5 25 38 53 56 109 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-2D18.0-39WCO03 18 25 39 54 56 110 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-2D18.5-40WC03 18,5 25 40 55 56 111 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-2D19.0-41WCO03 19 25 41 56 56 112 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-2D19.5-42WC03 19,5 25 42 57 56 113 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-2D20.0-43WCO03 20 25 43 58 56 114 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-2D20.5-44WC03 20,5 25 44 59 56 115 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-2D21.0-45WC04 21 25 45 60 56 116 WC__040208 | M2,5x7D T8
C25-2D21.5-46WC04 21,5 25 46 61 56 117 WC__040208 | M2,5x7D T8
C25-2D22.0-47WC04 22 25 47 62 56 118 WC__040208 | M2,5x7D T8
C25-2D22.5-48WC04 22,5 25 48 63 56 119 WC__040208 | M2,5x7D T8
C25-2D23.0-49WC04 23 25 49 67 56 123 WC__040208 | M2,5x7D T8
C25-2D23.5-50WC04 23,5 25 50 68 56 124 WC__040208 | M2,5x7D T8
C25-2D24.0-51WC04 24 25 51 69 56 125 WC__040208 | M2,5x7D T8
C25-2D24.0-51WC05 24 25 51 69 56 125 WC__050308 M3x7 T10
C25-2D24.5-52WC04 24,5 25 52 70 56 126 WC__040208 | M2,5x7D T8
C25-2D25.0-53WC05 25 25 53 71 56 127 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D25.5-54WCO05 25,5 32 54 74 60 134 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D26.0-55WC05 26 32 55 75 60 135 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D26.5-56WC05 26,5 32 56 76 60 136 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D27.0-57WC05 27 32 57 77 60 137 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D27.5-58WCO05 27,5 32 58 78 60 138 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D28.0-59WC05 28 32 59 79 60 139 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D28.5-60WCO05 28,5 32 60 80 60 140 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D29.0-62WC05 29 32 62 83 60 143 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D29.5-63WCO05 29,5 32 63 84 60 144 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D30.0-64WC05 30 32 64 88 60 148 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D30.5-65WCO05 30,5 32 65 89 60 149 WC__050308 M3x7 T10
C32-2D31.0-66WC06 31 32 66 90 60 150 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D31.5-67WC06 31,5 32 67 91 60 151 WC__06T308 M3,5x8 T15

$ FENWERK

Ls
-
OBO3HAYEHWE D d L1 L2 Ls L Igﬂcqrﬁléﬂlljl BVHT | KJ1KOM
C32-2D32.0-68WC06 32 32 68 92 60 152 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D32.5-69WC06 32,5 32 69 93 60 153 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D33.0-70WC06 33 32 70 94 60 154 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D33.5-71WC06 33,5 32 71 95 60 1585 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D34.0-72WC06 34 32 72 96 60 156 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D34.5-73WC06 34,5 32 73 97 60 157 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D35.0-74WC06 35 32 74 98 60 158 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D35.5-75WC06 35,5 32 75 99 60 159 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D36.0-76WC06 36 32 76 100 60 160 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D36.5-77WC06 36,5 32 77 101 60 161 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D37.0-79WC06 37 32 79 109 60 169 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D37.5-80WC06 37,5 32 80 110 60 170 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D38.0-81TWC06 38 32 81 111 60 171 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D38.5-82WC06 38,5 32 82 112 60 172 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D39.0-83WC06 39 32 83 113 60 173 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-2D39.5-84WC06 39,5 32 84 114 60 174 WC__06T308 M3,5x8 T15
C40-2D40.0-85WC06 40 40 85 115 70 185 WC__06T308 M3,5x8 T15
C40-2D41.0-87WC06 41 40 87 117 70 187 WC__06T308 M3,5x8 T15
C40-2D42.0-89WCO08 42 40 89 119 70 189 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D43.0-91WC08 43 40 91 121 70 191 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D44.0-93WCO08 44 40 93 123 70 193 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D45.0-95WC08 45 40 95 125 70 195 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D46.0-97WCO08 46 40 97 127 70 197 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D47.0-99WC08 47 40 99 129 70 199 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D48.0-101WC08 48 40 101 131 70 201 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D49.0-103WCO08 49 40 103 133 70 203 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D50.0-105WC08 50 40 105 135 70 205 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D51.0-107WCO08 51 40 107 137 70 207 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D52.0-109WC08 52 40 109 139 70 209 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D53.0-111WCO08 53 40 111 141 70 211 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D54.0-113WC08 54 40 113 143 70 213 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D55.0-115WC08 55 40 115 145 70 215 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D56.0-120WC08 56 40 120 152 70 222 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D57.0-122WC08 57 40 122 154 70 224 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D58.0-124WC08 58 40 124 156 70 226 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D59.0-126WCO08 59 40 126 158 70 228 WC__080412 M4x10 T15
C40-2D60.0-128WC08 60 40 128 160 70 230 WC__080412 M4x10 T15
15




CBEPJ1IA CO CMEHHbIMUA
NJACTUHAMM C INYBUHON
CBEPJIEHUA 3D

CEPNAWC3D

CEPUAWC3D

CBEPJIA CO CMEHHbIMMU
NAACTUHAMM C INTYBUHOU

CBEPJIEHUA 3D

§ FENWERK

OBO3HAYEHWNE D d L1 L2 Ls L IlE\B/ICO'I'ﬁlélelljl BUHT KJ1KOM
C20-3D14.0-45WCO03 14 20 45 60 44 104 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-3D14.5-47WC03 14,5 20 47 62 44 106 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-3D15.0-48WCO03 15 20 48 63 44 107 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-3D15.5-50WC03 15,5 20 50 65 44 109 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-3D16.0-51WCO03 16 20 51 66 44 110 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-3D16.5-53WC03 16,5 20 53 68 44 112 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-3D17.0-54WCO03 17 20 54 69 44 113 WC__030208 M2,5x5 T8
C25-3D17.5-56WC03 17,5 25 56 71 56 127 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-3D18.0-57WCO03 18 25 57 72 56 128 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-3D18.5-59WC03 18,5 25 59 74 56 130 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-3D19.0-60WCO03 19 25 60 75 56 131 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-3D19.5-62WC03 19,5 25 62 77 56 133 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-3D20.0-63WCO03 20 25 63 78 56 134 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-3D20.5-65WC03 20,5 25 65 80 56 136 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-3D21.0-66WC04 21 25 66 81 56 137 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-3D21.5-68WC04 21,5 25 68 83 56 139 WC__040209 M2,5x7D T8
C25-3D22.0-69WC04 22 25 69 84 56 140 WC__040210 M2,5x7D T8
C25-3D22.5-71WC04 22,5 25 71 86 56 142 WC__040211 M2,5x7D T8
C25-3D23.0-72WC04 23 25 72 90 56 146 WC__040212 M2,5x7D T8
C25-3D23.5-74WC04 23,5 25 74 92 56 148 WC__040213 M2,5x7D T8
C25-3D24.0-75WC04 24 25 75 93 56 149 WC__040214 M2,5x7D T8
C25-3D24.5-77WC04 24,5 25 77 95 56 151 WC__040215 M2,5x7D T8
C25-3D25.0-78WCO05 25 25 78 96 56 152 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D25.5-80WC05 25,5 32 80 100 60 160 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D26.0-81WCO05 26 32 81 101 60 161 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D26.5-83WC05 26,5 32 83 103 60 163 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D27.0-84WCO05 27 32 84 104 60 164 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D27.5-86WC05 27,5 32 86 106 60 166 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D28.0-87WCO05 28 32 87 107 60 167 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D28.5-89WC05 28,5 32 89 109 60 169 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D29.0-91WCO05 29 32 91 112 60 172 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D29.5-93WC05 29,5 32 93 114 60 174 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D30.0-94WCO05 30 32 94 118 60 178 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D30.5-96WC05 30,5 32 96 120 60 180 WC__050308 M3x7 T10
C32-3D31.0-97WC06 31 32 97 121 60 181 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-3D31.5-99WC06 31,5 32 99 123 60 183 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-3D32.0-100WC06 32 32 100 124 60 184 WC__06T308 M3,5x8 T15

16

$ FENWERK

(o]
k=2
OBO3HAYEHUE D d L1 L2 Ls L QACOT%EQE BUHT | KJKOY

C32-3D32.5-102WC06 32,5 32 102 126 60 186 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D33.0-103WC06 33 32 103 127 60 187 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D33.5-105WC06 33,5 32 105 129 60 189 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D34.0-106WC06 34 32 106 130 60 190 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D34.5-108WC06 34,5 32 108 132 60 192 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D35.0-109WC06 35 32 109 133 60 193 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D35.5-111WC06 35,5 32 111 135 60 195 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D36.0-112WC06 36 32 112 136 60 196 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D36.5-114WC06 36,5 32 114 138 60 198 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D37.0-116WC06 37 32 116 146 60 206 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D37.5-118WC06 37,5 32 118 148 60 208 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D38.0-119WC06 38 32 119 149 60 209 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D38.5-121WC06 38,5 32 121 151 60 21 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D39.0-122WC06 39 32 122 152 60 212 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C32-3D39.5-124WC06 39,5 32 124 154 60 214 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C40-3D40.0-125WC06 40 40 125 155 70 225 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C40-3D41.0-128WC06 41 40 128 158 70 228 WC__06T308 | M3,5x8 T15
C40-3D42.0-131WCO08 42 40 131 161 70 231 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D43.0-134WC08 43 40 134 164 70 234 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D44.0-137WCO08 44 40 137 167 70 237 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D45.0-140WC08 45 40 140 170 70 240 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D46.0-143WC08 46 40 143 173 70 243 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D47.0-146WC08 47 40 146 176 70 246 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D48.0-149WCO08 48 40 149 179 70 249 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D49.0-152WC08 49 40 152 182 70 252 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D50.0-155wWC08 50 40 155 185 70 255 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D51.0-158WC08 51 40 158 188 70 258 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D52.0-161WCO08 52 40 161 191 70 261 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D53.0-164WC08 53 40 164 194 70 264 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D54.0-167WC08 54 40 167 197 70 267 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D55.0-170WC08 55 40 170 200 70 270 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D56.0-176WCO08 56 40 176 208 70 278 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D57.0-179WC08 57 40 179 211 70 281 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D58.0-182WC08 58 40 182 214 70 284 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D59.0-185WC08 59 40 185 217 70 287 WC__080412 M4x10 T15
C40-3D60.0-188WC08 60 40 188 220 70 290 WC__080412 M4x10 T15

17




CBEPJIA CO CMEHHbIMMU

CEPUA WCA4D

CEPUA WCA4D

CBEPJIA CO CMEHHbIMUA
NJACTUHAMM C INTYBUHON
CBEPJIEHUA 4D

§ FENWERK

MOJEJ1b

MAACTUHAMM C [NYBUHOM
CBEPJIEHMS 4D
= PR,
- S Y [ e e +o
8 —n
B J_ i
L
OBO3HAYEHUWE D d L1 L2 Ls L I'?\;/Icaﬂiéjlllt/)l BUHT KJ1HOM

C20-4D14.0-59WCO03 14 20 59 74 44 118 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-4D15.0-63WC03 15 20 63 78 44 122 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-4D15.5-65WC03 15,5 20 65 80 44 124 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-4D16.0-67WC03 16 20 67 82 44 126 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-4D16.5-69WC03 16,5 20 69 84 44 128 WC__030208 M2,5x5 T8
C20-4D17.0-71WCO03 17 20 71 86 44 130 WC__030208 M2,5x5 T8
C25-4D17.5-73WC03 17,5 25 73 88 56 144 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D18.0-75WC03 18 25 75 90 56 146 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D18.5-77WCO03 18,5 25 77 92 56 148 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D19.0-79WC03 19 25 79 94 56 150 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D19.5-81WCO03 19,5 25 81 96 56 152 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D20.0-83WC03 20 25 83 98 56 154 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D20.5-85WC03 20,5 25 85 100 56 156 WC__030208 M2,5x6 T8
C25-4D21.0-87WC04 21 25 87 102 56 158 WC_ _040208 M2,5x7D T8
C25-4D21.5-89WC04 21,5 25 89 104 56 160 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-4D22.0-91WC04 22 25 91 106 56 162 WC_ _040208 M2,5x7D T8
C25-4D22.5-93WC04 22,5 25 93 108 56 164 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-4D23.0-95WC04 23 25 95 113 56 169 WC_ _040208 M2,5x7D T8
C25-4D23.5-97WC04 23,5 25 97 115 56 171 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-4D24.0-99WC04 24 25 99 117 56 173 WC_ _040208 M2,5x7D T8
C25-4D24.5-101WC04 24,5 25 101 119 56 175 WC__040208 M2,5x7D T8
C25-4D25.0-103WCO05 25 25 103 121 56 177 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D25.5-105WCO05 25,5 32 105 125 60 185 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D26.0-107WCO05 26 32 107 127 60 187 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D26.5-109WCO05 26,5 32 109 129 60 189 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D27.0-111WCO05 27 32 111 131 60 191 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D27.5-113WCO05 27,5 32 113 133 60 193 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D28.0-115WCO05 28 32 115 135 60 195 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D28.5-117WCO05 28,5 32 117 137 60 197 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D29.0-120WCO05 29 32 120 141 60 201 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D29.5-122WCO05 29,5 32 122 143 60 203 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D30.0-124WCO05 30 32 124 148 60 208 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D30.5-126WCO05 30,5 32 126 150 60 210 WC__050308 M3x7 T10
C32-4D31.0-128WC06 31 32 128 152 60 212 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D31.5-130WC06 31,5 32 130 154 60 214 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D32.0-132WC06 32 32 132 156 60 216 WC__06T308 M3,5x8 T15

$ FENWERK

OBO3HAYEHUWE D d L1 L2 Ls L BCTABKM BUHT KJTHOM
C32-4D32.5-134WC06 32,5 32 134 158 60 218 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D33.0-136WC06 33 32 136 160 60 220 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D33.5-138WC06 33,5 32 138 162 60 222 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D34.0-140WC06 34 32 140 164 60 224 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D34.5-142WC06 34,5 32 142 166 60 226 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D35.0-144WC06 35 32 144 168 60 228 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D35.5-146WC06 35,5 32 146 170 60 230 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D36.0-148WC06 36 32 148 172 60 232 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D36.5-150WC06 36,5 32 150 176 60 236 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D37.0-153WC06 37 32 153 183 60 243 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D37.5-155WC06 37,5 32 155 185 60 245 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D38.0-157WC06 38 32 157 187 60 247 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D38.5-159WC06 38,5 32 159 189 60 249 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D39.0-161WC06 39 32 161 191 60 251 WC__06T308 M3,5x8 T15
C32-4D39.5-163WC06 39,5 32 163 193 60 253 WC__06T308 M3,5x8 T15
C40-4D40.0-165WC06 40 40 165 195 70 265 WC__06T308 M3,5x8 T15
C40-4D41.0-169WC06 41 40 169 199 70 269 WC__06T308 M3,5x8 T15
C40-4D42.0-173WCO08 42 40 173 203 70 273 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D43.0-177WC08 43 40 177 207 70 277 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D44.0-181WCO08 44 40 181 211 70 281 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D45.0-185WC08 45 40 185 215 70 285 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D46.0-189WCO08 46 40 189 219 70 289 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D47.0-193WC08 47 40 193 223 70 293 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D48.0-197WCO08 48 40 197 227 70 297 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D49.0-201WC08 49 40 201 231 70 301 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D50.0-205WC08 50 40 205 235 70 305 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D51.0-209WC08 51 40 209 239 70 309 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D52.0-213WCO08 52 40 213 243 70 313 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D53.0-217WC08 53 40 217 247 70 317 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D54.0-221WCO08 54 40 221 251 70 321 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D55.0-225WC08 55 40 225 255 70 325 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D56.0-232WC08 56 40 232 264 70 334 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D57.0-236WC08 57 40 236 268 70 338 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D58.0-240WCO08 58 40 240 272 70 342 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D59.0-244WC08 59 40 244 276 70 346 WC__080412 M4x10 T15
C40-4D60.0-248WC08 60 40 248 280 70 350 WC__080412 M4x10 T15

19




CBEPJ1IA CO CMEHHbBIMUA

CBEPJIA CO CMEHHbLIMU CEPUA WC 5D CEPUA WC 5D NAACTUHAMM C NTYBUHOM fFENWERK
CBEPJIEHUS 5D

NJACTUHAMM C INYBUHOM
CBEPJIEHUA 5D

OBO3HAYEHWNE D d L1 L2 Ls L g/l(g'ﬁgﬂlljl BUHT | KJTKOY OBO3HAYEHUE D d L1 L2 Ls L g/lc?_iléﬂ:;l BUHT KJ1HKOY
C20-5D16.0-83WCO03 16 20 83 98 44 142 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-5D33.5-172WC06 33,5 32 172 195 60 255 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-5D16.5-86WC03 16,5 20 86 101 44 145 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-5D34.0-174WC06 34 32 174 198 60 258 WC__06T308 M3,5x8 T15
C20-5D17.0-88WCO03 17 20 88 103 44 147 WC__030208 M2,5x5 T8 C32-5D34.5-177WC06 34,5 32 177 201 60 261 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D17.5-91WC03 17,5 25 91 94 56 150 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D35.0-179WC06 35 32 179 203 60 263 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D18.0-93WCO03 18 25 93 96 56 152 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D35.5-182WC06 36,5 32 182 205 60 265 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D18.5-96WC03 18,5 25 96 99 56 155 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D36.0-184WC06 36 32 184 208 60 268 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D19.0-98WCO03 19 25 98 101 56 157 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D36.5-187WC06 36,5 32 187 21 60 271 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D19.5-101WCO03 19,5 25 101 104 56 160 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D37.0-190WC06 37 32 190 220 60 280 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D20.0-103WC03 20 25 103 106 56 162 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D37.5-193WC06 37,5 32 193 223 60 283 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D20.5-106WCO03 20,5 25 106 109 56 165 WC__030208 M2,5x6 T8 C32-5D38.0-195WC06 38 32 195 225 60 285 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D21.0-108WC04 21 25 108 111 56 167 WC__040208 | M2,5x7D T8 C32-5D38.5-198WC06 38,5 32 198 228 60 288 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D21.5-111WC04 21,5 25 111 114 56 170 WC__040208 | M2,5x7D T8 C32-5D39.0-200WC06 39 32 200 230 60 290 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D22.0-113WC04 22 25 113 116 56 172 WC__040208 | M2,5x7D T8 C32-5D39.5-203WC06 39,5 32 203 233 60 293 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D22.5-116WC04 22,5 25 116 119 56 175 WC__040208 | M2,5x7D T8 C40-5D40.0-205WC06 40 40 205 235 70 305 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D23.0-118WC04 23 25 118 124 56 180 WC__040208 | M2,5x7D T8 C40-5D41.0-210WC06 41 40 210 240 70 310 WC__06T308 M3,5x8 T15
C25-5D23.5-121WC04 23,5 25 121 127 56 183 WC__040208 | M2,5x7D T8 C40-5D42.0-220WC08 42 40 220 245 70 315 WC__080412 M4x10 T15
C25-5D24.0-123WC04 24 25 123 129 56 185 WC__040208 | M2,5x7D T8 C40-5D43.0-225WC08 43 40 225 250 70 320 WC__080412 M4x10 T15
C25-5D24.5-126WC04 24,5 25 126 132 56 188 WC__040208 | M2,5x7D T8 C40-5D44.0-230WC08 44 40 230 255 70 325 WC__080412 M4x10 T15
C25-5D25.0-128WC05 25 25 128 134 56 190 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D45.0-235WC08 45 40 235 260 70 330 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D25.5-131WCO05 25,5 32 131 153 60 213 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D46.0-240WC08 46 40 240 265 70 335 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D26.0-133WC05 26 32 133 156 60 216 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D47.0-245WC08 47 40 245 270 70 340 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D26.5-136WCO05 26,5 32 136 157 60 217 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D48.0-250WC08 48 40 250 275 70 345 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D27.0-138WC05 27 32 138 158 60 218 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D49.0-255WC08 49 40 255 280 70 350 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D27.5-141WCO05 27,5 32 141 161 60 221 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D50.0-260WC08 50 40 260 285 70 355 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D28.0-143WCO05 28 32 143 163 60 223 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D51.0-265WC08 51 40 265 290 70 360 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D28.5-146WCO05 28,5 32 146 166 60 226 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D52.0-270WC08 52 40 270 295 70 365 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D29.0-149WCO05 29 32 149 170 60 230 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D53.0-275WC08 53 40 275 300 70 370 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D29.5-152WC05 29,5 32 151 173 60 233 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D54.0-280WC08 54 40 280 305 70 375 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D30.0-154WC05 30 32 154 178 60 238 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D55.0-285WC08 55 40 285 310 70 380 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D30.5-157WCO05 30,5 32 157 181 60 241 WC__050308 M3x7 T10 C40-5D56.0-290WC08 56 40 290 315 70 385 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D31.0-159WC06 31 32 159 183 60 243 WC__06T308 M3,5x8 T15 C40-5D57.0-295WC08 57 40 295 320 70 390 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D31.5-162WC06 31,5 32 162 185 60 245 WC__06T308 M3,5x8 T15 C40-5D58.0-300WC08 58 40 300 325 70 395 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D32.0-164WC06 32 32 164 188 60 248 WC__06T308 M3,5x8 T15 C40-5D59.0-305WC08 59 40 305 330 70 400 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D32.5-167WC06 32,5 32 167 191 60 251 WC__06T308 M3,5x8 T15 C40-5D60.0-310WC08 60 40 310 335 70 405 WC__080412 M4x10 T15
C32-5D33.0-169WC06 33 32 169 193 60 253 WC__06T308 M3,5x8 T15

$ FENWERK . )




’FENWERK

EEEEEEEEE




